

Новые направления обучения в колледжах региона

вводят в соответствии с запросами работодателей

Об этом сообщил губернатор Ярославской области Михаил Евраев на встрече с председателем совета директоров группы компаний Сергеем Бачиным.

На встрече отмечалось, что основные мощности агрохолдинга находятся в Угличе: на базе местного сыродельно-молочного завода создано уникальное музейное пространство «СырКультПромсвет». Кроме того, было подчеркнуто на встрече, сейчас в городе идет строительство высокотехнологического предприятия по созданию бактериальных заквасок и концентратов для пищевой промышленности – Угличской биофабрики, где будут производить 32 тонны продукции в год, что позволит во многом избавиться от зависимости российского рынка от импортных поставок заквасок. Поэтому кадровый вопрос для инвестора имеет большое значение.

– В Ярославской области есть хороший опыт запуска обучения по новым специальностям под нужды работодателей – крупных промышленных предприятий – с использованием механизма целевых договоров, – отметил на мероприятии Михаил Евраев. – Готовы его распространить и на другие сферы: сельское хозяйство, пищевую промышленность. Программа



целевых договоров позволяет студентам получать стипендию и необходимый опыт во время практики, а также гарантии дальнейшего трудоустройства. При этом работодатель имеет возможность делать акцент на необходимых для будущих сотрудников компетенциях.

Работа по созданию в Угличе завода, выпускающего бактериальные закваски и концентраты, ведется в рамках соглашения, подписанного Правительством области на Петербургском между-

народном экономическом форуме, объем инвестиций – 4 млрд рублей. Ввести новое предприятие в эксплуатацию по соглашению планируется в 2025 году. Объем налоговых поступлений в бюджеты всех уровней после запуска производства будет составлять более 300 млн рублей ежегодно. Предусмотрено соглашением и создание 150 новых рабочих мест.

– На своих предприятиях мы предлагаем сотрудникам достойную заработную плату и условия труда, социальные

гарантии, – подчеркнул Сергей Бачин. – Нам нужны квалифицированные специалисты. Вместе с Правительством Ярославской области готовы работать над повышением кадрового потенциала региона.

Организация подготовки кадров под нужды предприятия возможна в Угличском аграрно-политехническом колледже, где по инициативе министерства образования региона организовано обучение по специальности «Технология молока и молочных продуктов».

Жилье для детей-сирот

На эти цели направлено 450 млн рублей, 68 млн рублей из которых – средства федеральной субсидии, полученной в рамках соглашения между Министерством строительства РФ и Правительством Ярославской области. В 2024 году в регионе будут обеспечены жильем 140 детей-сирот.

– С начала года министерством строительства Ярославской области заключено 80 государственных контрактов на приобретение жилых помещений для детей-сирот. В настоящее время в собственность региона поступило уже 59 одно- и двухкомнатных квартир в Ярославле, Переславле-Залесском, Ростове, Гаврилов-Яме, Ярославском и Ростовском муниципальных районах. Оставшиеся жилые помещения будут приняты до конца года, – пояснил заместитель председателя Правительства – министр строительства региона Александр Баланцев.

Также, отмечает Правительство области, 60 человек будут обеспечены сертификатами на приобретение жилья. 53 сертификата уже выданы, 26 – реализованы.

– Дети-сироты могут самостоятельно приобрести жилье с помощью сертификата. Для его получения необходимо соответствие ряду условий: возраст от 23 лет, трудоустройство сроком не менее одного года и доход в размере не менее прожиточного минимума на одного члена семьи, – сообщил министр имущественных отношений Ярославской области Николай Здоров. – Мы планируем снизить возрастной порог до 21 года при сохранении остальных критериев. Это позволит расширить возможности программы.

ИНФОРМАЦИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА ОБЛАСТИ
В 2025 году на обеспечение жильем детей-сирот из регионального бюджета планируется направить 450 млн рублей. Объем средств увеличен по поручению губернатора Михаила Евраева.

Более 220 новых остановочных комплексов

установят в Ярославской области

Современные павильоны, сообщает Правительство области, появились в Гаврилов-Яме, Угличе, Тутаеве и Ростове, а также на ряде региональных дорог.

Из 226 запланированных на этот год остановочных комплексов, по информации Правительства области, 78 уже смонтированы, остальные будут установлены в ноябре-декабре.

– Современные остановочные павильоны оформлены в едином стиле, отвечают всем требованиям комфорта и безопасности. Они оборудованы камерами видеонаблюдения и освещением, – отметил губернатор Ярославской области Михаил Евраев на оперативном совещании. – Обновление дорожно-транспортной инфраструктуры идет в масштабах всего региона для обеспечения комфорта и безопасности жителей.

В ближайшее время, отмечалось на совещании, новые



остановки смонтируют в Мышкине, Данилово, Переславле-Залесском. В Ярославле появится 80 новых остановочных комплексов, в Рыбинске – 30.

Глава региона поставил задачу обеспечить чистоту

новых павильонов. Борьбой с расклейкой объявлений поручено заняться областной инспекции административно-технического и государственного жилищного надзора.

Благоустройство общественных территорий продолжится

В 2025 году будет реализован 21 проект

Работы проведут в рамках реализуемого в регионе Правительством области федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

– В ходе всероссийского голосования отобран 21 проект, инициативы будут реализованы во всех городских округах и муниципальных районах региона. На эти цели планируется направить 536 млн рублей, в том числе около 323 млн рублей – из федерального бюджета, – сообщила на заседании комитета по градостроительству, транспорту, безопасности и качеству автомобильных дорог Ярославской областной Думы и. о. министра жилищно-коммунального хозяйства региона Елена Дмитриевская. – К благоустройству подходим комплексно и делаем территорию целиком, решая все необходимые задачи.

Помимо этого, отметила Елена Дмитриевская, в трех муниципальных образованиях будут реализованы инициативы, ставшие в 2024 году победителями IX Всероссийского конкурса лучших про-

ектов создания комфортной городской среды.

«В Переславле-Залесском благоустройство проведут на правом берегу реки Трубеж от Сергиевского моста в направлении Богатого сада. Предусмотрено создание смотровой площадки, входной группы, территории развития бизнеса, автопарковки, пешеходного моста, – уточняет Правительство области. – В Данилово обновят Преображенскую и Юбилейную площади. В Мышкине установят беседку, скульптуру князя Мстиславского, сделают амфитеатр и фонтан с подсветкой. Также будет реконструирован памятный крест, организована парковка. Финансирование проектов в Данилово и Мышкине – по 75 млн рублей, в том числе 70,9 млн рублей – средства федерального гранта, в Переславле-Залесском – около 96 млн рублей, из них 90 млн рублей – федеральный грант».